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Poletje, ki spočije dušo in telo  

Dragi farani! 
Mesec julij diši po poletju. Dnevi so daljši, večeri počasnejši, ceste vodijo proti 
morju, goram, romarskim središčem in krajem, kjer si človek lahko nekoliko 
oddahne. Počitnice in dopust niso razkošje. So dar. Telo potrebuje počitek, srce 
potrebuje mir in duša potrebuje tišino. 
Tudi Jezus je to vedel. Ko so se učenci vrnili utrujeni od dela, jim je rekel: »Pojdite 
sami zase v samoten kraj in se malo odpočijte!« (Mr 6,31) Zanimivo je, da Jezus ni 
učencev najprej vprašal, koliko so naredili, ampak jim je ponudil počitek. Bog ne želi 
izmučenih ljudi. Želi ljudi, ki znajo živeti v ravnovesju dela, počitka in molitve. 
Toda Jezusov počitek ni bil zgolj oddih od dela. Pogosto se je umikal na goro, v 
samoto, k molitvi. Tam je srečeval Očeta. Zato so lahko tudi naše počitnice nekaj 
več kot le menjava kraja. Lahko postanejo čas, ko znova odkrijemo, kaj je v življenju 
res pomembno. 
Sveti Avguštin je zapisal: »Nemirno je naše srce, dokler ne počije v Tebi.« Lahko 
obiščemo najlepše kraje sveta, pa vendar ne bomo našli pravega miru, če v srcu ne 
bomo nosili Boga. In lahko ostanemo doma, pa bomo doživeli globok mir, če bomo 
znali najti nekaj trenutkov za molitev, za sveto mašo, za pogovor z najbližjimi in za 
hvaležnost. 
Poletje naj bo zato čas počitka, a tudi čas duhovne osvežitve. Ko boste odhajali na 
dopust, boste s seboj vzeli potrebno obleko, hrano, pijačo, knjigo,… in dobro voljo. 
Ne pozabite pa tudi na Boga. Cerkve ob poti, nedeljska sveta maša, večerna molitev 
ob sončnem zahodu ali preprosto znamenje križa pred obrokom lahko postanejo 
trenutki, ki bodo počitnicam dali globino. 
Naj bodo poletni dnevi polni miru, lepih srečanj in novih moči. In naj nas na vseh 
poteh spremlja Gospod, ki nas vabi: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, 
in jaz vam bom dal počitek.« (Mt 11,28) 
Želim vam blagoslovljene počitnice, varen dopust in veliko trenutkov, v katerih 
boste znali prepoznavati tudi Božjo bližino. 



Župnija Grad 

- v nedeljo, 12. julija godujeta svetnika Venust in Dignitian, njune relikvije imamo v 
daritvenem oltarju. Sveti Venust in Dignitian, prosita za nas! 
 

- v soboto, 18. julija bomo imeli Marijanski shod po medžugorski duhovnosti. Ob 18. uri 
bo molitev rožnega venca in priložnost za sveto spoved, ob 19. uri sveta maša, po sveti maši 
sledi češčenje Najsvetejšega in molitev za zdravje duše in telesa.  
 

- v sredo, 15. julija bo ob 19. uri srečanje Gospodarskega sveta. 
 

- v nedeljo, 19. julija bo ob 10.30 uri v Vadarcih, pri kapeli sveta maša.  
 

- v nedeljo, 19. julija bo ob 14. uri v Šalovcih, pri križu sveta maša.  
 

- v petek, 31. julija bo ob 20. uri srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- mesečna nabirka za gradbena dela: 25./26. julij 2026; 22./23. avgust 2026. 
 

Župnija Sveti Jurij  v Prekmurju 
- v soboto, 4. julija bo ob 18. uri sveta maša v Sotini. Praznovali bomo 25 let blagoslovitve 
kapele. Sveto mašo bo vodil škof msgr. dr. Janez Kozinc. Sveta maša bo tudi v nedeljo, 5. 
julija ob 10.30 uri.    
 

- v torek, 21. julija bo ob 19.30 uri srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- mesečna nabirka za cerkev in gradbena dela: 26. julij 2026; 23. avgust 2026. 
  

Župnija Kuzma 
- v nedeljo, 12. julija bo ob 10.30 uri v Trdkovi, pri kapeli sveta maša v čast svetemu Cirilu 
in Metodu. Sveta maša bo tudi v soboto, 11. julija ob 8. uri.  
 

- v petek, 24. julija bo ob 19.30 uri srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- mesečna nabirka za gradbena dela: 26. julij 2026; 23. avgust 2026. 
 

ROMANJA župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju, Kuzma v letu 2026: 
- 5. september - romanje po Sloveniji,                        
- 28. september – 1. oktober – Medžugorje – avtobus je poln, 
- 5. december - adventno romanje v tujino. 
 

+++ ŽUPNIJSKI MISIJON V VSEH TREH ŽUPNIJAH +++ : 
V naših župnijah se bomo letos veselili 
posebnega časa milosti. Od 9. do 18. oktobra 
bomo skupaj obhajali misijon treh župnij.  
Misijon je čas, ko želimo znova prisluhniti Božji 
besedi, poglobiti vero, obnoviti odnose med 
nami in dovoliti Bogu, da se dotakne našega srca.  
Med nami bodo misijonarji: kapucina brat Luka 
Modic in brat Jožko Smukavec ter sestra 
Grazyna Mech. Oni nas bodo spremljali z 
nagovori, srečanji, katehezo, molitvijo in 
zakramenti. 



Dragi verniki župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju in Kuzma! 
Na podlagi poročil kanonične vizitacije ter spodbud in navodil škofa Janeza smo z mesecem 
junijem začeli pripravo na novo pastoralno leto, ki ga bomo v polnosti začeli septembra. 
Namen teh korakov je želja, da bi bilo življenje naših treh župnij tudi v prihodnje urejeno, 
povezano in pastoralno živo. 
Škof je ob vizitaciji posebej poudaril, da je za dobro duhovnika pomemben tudi reden čas 
počitka, molitve in notranje obnove. Zato je predvidoma župnikov prosti dan ponedeljek. 
Ta dan je namenjen počitku, osebni molitvi in umiku iz župnijskega dela. Hvala vam za 
razumevanje in spoštovanje tega časa. Od torka do četrtka bo predvidoma potekal 
župnikov verouk, in sicer vsak dan v eni izmed župnij.  
Postopoma urejamo in prilagajamo tudi uradne ure: (ob sobotah, nedeljah, ponedeljkih, 
cerkvenih in državnih praznikih – uradnih ur ni)  
Župnija Grad: 

• v torek in petek po jutranji sveti maši do 9.30, v župnijski pisarni; 

• takoj po četrtkovi večerni sveti maši, v zakristiji. 
Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

• v torek pred večerno sveto mašo, p. č. med 1 8.-18.30 uro, z. č. med 17.-17.30 uro; 

• takoj po četrtkovi jutranji sveti maši. 
Župnija Kuzma: 

• v sredo takoj po jutranji sveti maši; 

• v petek pred večerno sveto mašo, p. č. med 18.-18.30 uro, z. č. med 17.-17.30 uro. 
Hvaležen sem vam za vse, kar s svojo dobroto, delom, molitvijo in darovi prispevate za 
življenje naših treh župnij.  
Hvala za vsak trenutek sodelovanja, razumevanja, potrpežljivost, za veselje in zaupanje, ki 
ga izkazujete tudi meni osebno. 

PAPEŽ LEON XIV. o počitku in počitnicah: 

1. »Poleti imamo več prostega časa, da 
zberemo svoje misli, premišljujemo, 
potujemo in preživimo čas drug z drugim.« 
 

2. »Upam, da bo vsakdo lahko imel nekaj 
časa za počitnice, da si obnovi telo in duha.« 
 

3. »Dobro izkoristimo ta čas tako, da za 
seboj pustimo vrtinec obveznosti in skrbi ter 
okusimo nekaj trenutkov miru in 
premišljevanja.« 
 

4. »Poletje je lahko milostni čas, da izkusimo lepoto in pomen svojega odnosa z Bogom.« 
 

5. »Kristjani morajo narediti prostor za tišino in molitev, stran od hrupa in raztresenosti.« 
 

6. »Poletje naj bo priložnost, da skrbimo drug za drugega, se bolje spoznamo, poslušamo 
in spremljamo.« 
 

7. »Krepostno življenje ne obsega samo dela in resnih dolžnosti, ampak tudi čas za igro in 
počitek.« 



  
 

ORATORIJ GRAD – KUZMA – SVETI JURIJ: »Živeti je lepo« 

Oratorij bo potekal pri Gradu, med 3. in 8. avgustom 2026. Tema za letošnji 

oratorij je mladinski roman Heidi. Prijavnice oddate v župnišču ali kateremu 

izmed animatorjev. Prijave se sprejemajo do 29. julija 2026! 

 

KONCERT PRIFARSKIH MUZIKANTOV: 

V nedeljo 27. septembra, na dan, ko bomo slovesno pri nedeljski sveti maši 

počastili svetega Kozma in Damijana, bo v Župnijski cerkvi v Kuzmi ob 15. 

uri, koncert Prifarskih muzikantov.  
 

UMRLI v mesecu juniju – 

Župnija Grad: 

11. Mirko Moškon  

Gospod, daj mu večni mir in pokoj! 

 

KRŠČENI v mesecu juniju –  

Župnija Grad: 

9. Mia Kerec 

10. Matic Lesic 

Postala sta nova stvar, Oblekla sta Kristusa! 

 

UMRLI v mesecu juniju – 

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

9. Alojz Gomboc 

10. Stanko Baranja 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 
 

 

KRŠČENI v mesecu juniju  –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

/ 
 

 

KRŠČENI v mesecu juniju –  

Župnija Kuzma: 

/ 

 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad; zupnija.grad@gmail.com  
Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci; svetijurijzupnija@gmail.com  

Župnija Kuzma: Kuzma 59, 9263 Kuzma; kuzmazupnija@gmail.com   

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 (povezano z osebnim mobitelom) 

UMRLI v mesecu juniju – 

Župnija Kuzma: 

6. Jože Škaper 

Gospod, daj mu večni mir in pokoj! 
 

 

POROČENI v mesecu juniju –  

Župnija Grad: 

Miha Denša in Manca Grden 

Tomaž Ficko in Tamara Šlemer 

Peter Gomboc in Larisa Čerpnjak 

Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči! 

POROČENI v mesecu juniju –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

Boštjan Kojc in Tanja Vajs 

Štefan Šarkezi in Aleksandra Baranja 

Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči! 

POROČENI v mesecu juniju –  

Župnija Kuzma: 

Mitja Zrim in Iva Sever 

Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči! 
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